YmbiBanbHUK - LA FLEUR

Cwmecutenb Ans yMblBaribHUKa OQHOPbIYAXHbIN C YANMHEHHOW HOXKOW 6e3 CMBHOro

ApTukynbHbIn HOMep: 33 533 955-00

N
| €
2
)
IS 3
& 4
&
= 5
) ey,
1 Uz |8
[ (7
12 —9
+ 10
13
T 14
15
16

Cneuundomkaums 3anacHblx YacTen

Mbl ocTaBnsiem 3a cobon npaBo Ha N3MeHeHne MOIJeJ'IEI;I, TOBapPHOro acCopTUMEHTa N TEXHUYECKNX XapaKTEepPUCTUK. Hanuune I'IOI'peLLIHDCTEVI He

WCKn4yaeTca.

Ne ApTukynbHbin N HaumeHoBaHue Pacxonyemoe
KOn-BO

1 90 11 95 002 00-00 MW3nmB 193,5 x 159,5 x 1
36 MM - Xpom

2 9029 0304500 90 Aerator insert 32 x 8 Mm 1

3 09 16 01 016 90 konbLo & 10 x 1 Mm - 1

4 09 23 01 052 90 Flow limiter >xenTbiii 1
8,3 n/MuH. -

5 09 15 05 041 90 Kaptpuox @ 25 x 50 1
MM -

6 09 24 04 130-07 KpenneHve @ 30 x 9 Mm 1
- Heo6paboTaHHbIV
HVKENNPOBAHHBI

7 09 24 04 204-00 yexon @ 32,5 x 9 Mm - 1
XpOM

8 09 20 95 013-00 Pyuka 40 x 88 x 29 MM - 1
XpOM

9 09 311103090 KpenneHve M5 x 5 Mm - 1

10 09 3120017 90 [OHHbIN KNanaH - 1

11 09 14 10 005 90 O-Ring 6,0 x 2,0 MM - 2

12 09 19 95 005 10-00 «kopnyc 58 x 148 x 58 1
MM - XPOM

13 09 30 30 087 90 KpenneHve M4 x 68 mm 1

14 04 30 04 016 00 90 HanopHbIN WnaHr 2
M10x1 x 420 MM -

15 04 30110382590 KpennexHne @52x1,5 1
MM -

16 09311101190 KpenneHne M8 x 80 mm 1

11 15.07.2021

Bonee noapobHyto nHdopmaumio Bel nonyuute Ha caiite: www.dornbracht.com +49 (0) 2371 433-460 mail@dornbrachtgroup.de



